TV Stegen e.V.

Benutzung der Ballmaschine MSV Playtech V160
· Die Nutzung der BM erfolgt auf eigenes Risiko! Der TV Stegen übernimmt keine Haftung für Schäden an Mensch und Material.
· Nutzungsberechtigt sind Clubmitglieder ab 14 Jahren. Jüngere Clubmitglieder dürfen die BM im Beisein eines Erwachsenen nutzen.
· Die Nutzung der BM setzt voraus, dass man/frau sich die Betriebsanleitung des Herstellers MSV Playtech V160 sorgfältig gelesen hat (siehe Download!).

· Darüberhinaus ist es erforderlich, dass vor der Nutzung eine Einweisung durch einen Beauftragten des Vereins erfolgt ist! (Alfred Walter, Klaus Müller, Tommy Rogers).  


· Im Vorstand ist Manfred Steiert für Anliegen bezüglich Nutzung der Ballmaschine zuständig!

· Die konkrete Nutzung der BM setzt voraus, dass man/frau sich online auf Platz 1 einträgt. Spieler 1: Name und Vorname - Spieler 2: Ballmaschine!

· Bei Regen oder nassen Platzverhältnissen darf die BM nicht benutzt werden!!!!
· Die Maschine befindet sich im Geräteschuppen im rechten, hinterem Eck von Platz 1. 

· Die Nutzung der BM kostet 3€ pro Stunde !
· Die BM darf nur bis 17 Uhr (mit Reservierung) benutzt werden, es sei denn, es gibt genug andere freie Plätze für den Spielbetrieb!

· Das Schloss des Geräteschuppens kann mit einem Zahlencode geöffnet werden. Die Zahlenreihenfolge erfahren Sie bei der obligatorischen Einweisung! Hände bitte vor und nach Nutzung mit Desinfektionsmittel waschen!

· Die Nutzung der BM bitte gleich in die Belegungsliste, die auf dem Regalkorb im Geräteschuppen liegt, eintragen (Rote Mappe). 
Dort liegen auch Fernbedienung, Ladegerät, Stromkabel zum Aufladen der BM und die schriftliche Gebrauchsanleitung.

Am Ende der Spielzeit machen Sie einen Strich unter der Rubrik Ballmaschine (BM) in die Getränkeliste, die im Clubheim ausliegt! Der Betrag wird am Monatsende abgebucht

· Hinweis zur Benutzung der Ballmaschine:
· Die Ballmaschine kann entweder mit oder ohne Stromanschluss betrieben werden. 


· Mit aufgeladenem Akku kann die BM (AC Schalter) ca 6-8 Stunden betrieben werden! Mit weniger als 20% Ladung ist die BM nicht voll funktionsfähig! 


· In diesem Fall kann die BM (DC Schalter) mit Stromkabel betrieben werden!
Die Steckdose dafür befindet sich auf der Rückseite des Berieselungskastens auf Platz 1.  


· Eine Kabeltrommel steht dafür im Geräteschuppen zur Verfügung! Die Länge reicht nur für die Benutzung der BM auf der Südseite von Platz 1!


· Die 2. Kabeltrommel im Geräteschuppen ist nur für die Aufladung des Akkus vorgesehen! Bitte, stehen lassen!!
Downloads:

Bedingungsanleitung: MSV Playtech V160

https://www.msvtennis.com/documents/products/PDF/MSV%20PlayTec%20V%20160%20%20Anleitung%20D%202020.05.10.pdf
Video MSV Playtech V160

https://www.youtube.com/watch?v=oJ67YuVapdQ
Video MSV Playtech V150
https://www.youtube.com/watch?v=2jB-jV65IpA
Hinweis:

Dieses Video des Vorgängermodels (Playtech V150) ist ausführlicher als das Video des aktuellen Models (Playtech V160). Allerdings, beim Vorgänger Model dreht sich das ganze Gerät links und rechts beim Verteilen der Bälle. Beim aktuellen Modell (V160) bewegen sich nur die Wurfräder. Das Gehäuse dreht sich nicht! Sonst sind beide Geräte und die Fernbedienungen fast identisch!
